IIpocOcon KhaopdTmv

" .. 7 4 11
Eivatowoté étt —+ —=—;

5 10
21 ZUPMApWOoE aneuBeiag TIC loOTNTEG:
2 7
a —+..=1 —=. =1
) 3 B 5
1 4
2—+..=3 8) —+..=2
v 2 ) 5

2} MNow kAGopara eivat ol PelkTol aptdpol 3%, 1% Kal 4%;

4) Towa kK\dopata ypdeovtal we LEIKTol aptbor;
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5} Mg ypapovral wg pewkrol apiBpoi Ta kKh\dopata 8’5 Kat ?;
8} Eival owotd ot 2+E= atp 2
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2] YToAGYLoE TIG Slapopés
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2 Na yivouv ot mpdgeig:
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5 3 , 3 I
a) e molo KAGoua npenel va rnpootedel To = yla va Bpoupe dBpolona % :
B) Moo KNGO npérel va agatpeBei and to % yia va Bpouue dagopd % ;

y) And moto kKAdoua nipénet va agatpebel to % yia va Bpoulpe Slapopd % :



1 Tpia dropa poipdotnkay éva tood xprpdrev. O 1og rujpe To % ToUu TIOoOU, 0 20G TA E Kat 0 30¢g
o uttéhotrto. TL upog Tou Togou Trpe o 306; #

2] Tpeiq Bplioeg yepitouv a degapeviy. H pdtn pévn g yepicel ™ deEauevr os 6 dpeg, N delte- J
pn oe 8 wpeg Kat 1 Tpitn e 12 wpPeg. AV avouxtoUlv ouyxpdvwg oL Tpelg BPUoeg Kaln SsEapuevi el-
val é3ela, ot 600 Xpévo Ba yepicouv T SeEapev;

1 ‘Evag epydg extehel éva épyo oe 3 NREPEG, eva £vag GMoG epydmg ektelel To Blo épyo oe 5
nuépee. Av epyaotoly Kat ol duo pag, moto HEPaG ToU £pYoU EKTEAOUY OE LLa NUEPA Kat 08 TIO0ES
nuépec Ba ekTeAETOUY TO EPYO; "

] Supr\jpwoe To MAapaKAT® «Haykd» TETPAYWVO.
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%7 Na yivouv ol mpateig:
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Na ypagei To anotéAeopa g avdynyo KAopa Kal wg HElkTog aptudg.

7] Ato Bpuoeg yeuilouy pua degapev kat pia Tpim, mou Bpioketar oTov MuBpéva g, Ty adeldder. H
11 Bpuon T yeuilet o 4 @peg, N 2n T yepilel oe 6 dpeg katn 3n my adedlel oe 10 wpeg. Avn de-
Eapev elval ddeia Kal avolxToldv auyxpovwg oL Tpes PpUdes, va Bpeoel:

a) Molo pépog g deEapeviig Ba yepioet oe pua wpa.
B) e néoo xpdvo Ba yepioet 1) SeEapevr).



